



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління охорони здоров'я**

вул.О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002,тел./факс (0372) 55-39-29,  
e-mail: [muoz@ukr.net](mailto:muoz@ukr.net)

**Р І Ш Е Н Н Я   К О Л Е Г І Ї**

06.12.2017

м. Чернівці

№ 7/1

**Стан надання медичної допомоги  
хірургічного профілю дитячому  
населенню м. Чернівців**

Заслухавши та обговоривши доповідь позаштатного дитячого лікаря-хірурга управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради - Хоми Миколи Васильовича, співдоповідь доктора медичних наук, професора, завідувача кафедрою дитячої хірургії та отоларингології БДМУ проф. Боднара О.Б. про стан надання медичної допомоги хірургічного профілю дитячому населенню м. Чернівців, колегія відмічає, що в перевірених лікувальних установах за останні роки проведена певна робота по удосконаленню надання медичної допомоги хірургічного профілю дитячому населенню.

В обласному центрі має місце децентралізована схема надання хірургічної допомоги дітям. Окремі відділення хірургічного профілю розташовані в складі багатопрофільних лікувальних закладів, в яких обслуговується доросле населення. Недостатньо відпрацьована координація роботи між лікувальними установами різного підпорядкування.

В лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності надається хірургічна допомога дітям за спеціальностями: загальна хірургія, нейрохірургія, онкологія, ортопедія та травматологія, отоларингологія, офтальмологія, урологія, щелепна хірургія. Відсутні хірургічні ліжка для новонароджених .

В КМУ «Міська дитяча поліклініка» медична допомога дітям з патологією хірургічного профілю (хірургія, урологія, травматологія, отоларингологія, офтальмологія) надається шляхом амбулаторного прийому і лікування в денному стаціонарі.

В КМУ «Міська клінічна лікарня №2» медична допомога надається за профілями: дитяча отоларингологія (ургентна та планова), дитяча офтальмологія (планова).

В КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня» медична допомога надається за профілями: дитяча хірургія, урологія, ортопедія, нейрохірургія, неонатальна хірургія, щелепно-лицева хірургія.

Зворотній зв'язок між закладами третинного рівня надання медичної допомоги і закладами вторинного та первинного рівнів здійснюється шляхом направлення виписок з карт стаціонарних хворих. Практика показує, що значна частина виписок або не потрапляє до адресата, або потрапляє із значним запізненням.

Потребує покращення спадкоємність між лікувальними закладами для забезпечення принципу «неперервності курації пацієнта» в ланцюжку «сімейний лікар → лікар спеціаліст МДП → лікар спеціаліст третинного рівня допомоги (МДКЛ, МКЛ №2) → лікар спеціаліст МДП → сімейний лікар». Сімейні лікарі потребують подальшої методологічної допомоги, яка забезпечується роботою лікарів-хірургів дитячих КМУ «Міська дитяча поліклініка» та КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня».

Організаційно-методична робота в перевірених закладах проводиться в повному обсязі. В наявності нормативно-розпорядчі документи, поточна та звітна документація, затверджені клінічні протоколи.

Матеріально-технічна база та технологічне забезпечення в усіх перевірених закладах потребують дооснащення та модернізації.

Позитивна тенденція спостерігається в практиці амбулаторного оздоровлення дітей на базі КМУ «Міська дитяча поліклініка». В структурі дитячого офтальмологічного відділення функціонує кабінет охорони зору, який працює щодня у дві зміни. У червні 2017 року отримано допомогу від громадської організації у вигляді 5 тренувальних апаратів, що дало змогу вдвічі збільшити оздоровлення маленьких пацієнтів.

В практику дитячої хірургічної служби впроваджені сучасні технології. В отоларингологічному відділенні КМУ «Міська клінічна лікарня №2» та у хірургічному відділенні КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня» широко використовуються малоінвазивні технології: ендоскопічна діагностика та ендоскопічні операції, для виконання яких є в наявності сучасне обладнання. В той же час, слід зазначити, що за 9 місяців 2017 року в дитячому офтальмологічному відділенні КМУ «Міська лікарня № 2» проліковано 51,4% дітей з аномаліями рефракції, які б могли отримати медичну допомогу в амбулаторних умовах.

В міській дитячій клінічній лікарні є всі передумови для розгортання відділення невідкладних станів (Emergency), оскільки воно входило в плани розгортання центру дитячої хірургії на базі новозбудованого хірургічного корпусу, та на 70% реалізовано в архітектурно-планувальному рішенні. Для завершення необхідна добудова павільйону-термобоксу до блоку III хірургічного корпусу для одночасного прийняття двох автомобілів швидкої медичної допомоги – реанімообілів типу «С».

За останній рік набула розвитку дитяча нейрохірургічна служба та хірургія новонароджених на базі міської дитячої клінічної лікарні.